

Núm. 277

## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Jueves 17 de noviembre de 2011

Sec. V-A. Pág. 97717

## V. Anuncios

## A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 37316 Anuncio de Centro Kursaal Kursaal Elkargunea, S.A., de la licitación, mediante procedimiento abierto, para la contratación de los servicios administrativos contables de Centro Kursaal Kursaal Elkargunea, S.A.
- 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
  - a) Organismo: Centro Kursaal Kursaal Elkargunea, S.A.
  - c) Obtención de documentación e información:
    - 1) Dependencia: Centro Kursaal Kursaal Elkargunea, S.A.
    - 2) Domicilio: Avda. Zurriola 1.
    - 3) Localidad y código postal: 20002 Donostia-San Sebastián.
    - 4) Teléfono: 943 003 000.
    - 5) Telefax: 943 003 001.
    - 6) Correo electrónico: kursaal@kursaal.org.
    - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: www.kursaal.org.
- 2. Objeto del contrato:
  - a) Tipo: Servicios.
  - b) Descripción: Contratación de los servicios administrativos contables de Centro Kursaal Kursaal Elkargunea, S.A.
  - d) Lugar de ejecución/entrega:
    - 1) Domicilio: Avda. Zurriola 1.
    - 2) Localidad y código postal: 20002 Donostia-San Sebastián.
- 3. Tramitación y procedimiento:
  - a) Tramitación: Sujeto a regulación armonizada.
  - b) Procedimiento: Abierto.
- 4. Valor estimado del contrato: 366.000 €, IVA excluido.
- 5. Presupuesto base de licitación:
  - a) Importe total: Presupuesto máximo anual de licitación: 98.000 €, IVA excluido.
- 6. Garantías exigidas. Definitiva (%): 5% del importe de adjudicación, IVA excluido.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
  - a) Fecha límite de presentación: 19 de diciembre de 2011.
  - c) Lugar de presentación:
    - 1) Dependencia: Centro Kursaal Kursaal Elkargunea, S.A.
    - 2) Domicilio: Avda. Zurriola, 1.
    - 3) Localidad y código postal: 20002 Donostia-San Sebastián.
- 9. Apertura de Ofertas:
  - b) Dirección: Avda. Zurriola, 1.
  - c) Localidad y código postal: Donostia-San Sebastián.
  - d) Fecha y hora: Se publicará oportunamente en el perfil del contratante.

Donostia-San Sebastián, 10 de noviembre de 2011.- Director Gerente.

ID: A110083194-1